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Важвійші такі-ж банк* у
В капіталістичному хязяй-,тал гра» найважнійшу ролю Франції е слідуючі: Credit Lt- 

стіі ринок збуту товарів, де (в почдпежх розвитку клшта- овпжіж. Société Generale, Ban- 
капіталіст реалізує присвоєну лізму ся рол* належала тор- que Ottomane, Vnion Parisien 
иим иеоплачежу працю робіт- говельиоиу капіталовн ), то в ne. Banque de France, Comptoir 
ника. себ-то надвартість, має його імперіалістичній фазі d’Eseompte, Credit Industrial, 
рішаюче значіиє для істнова розвитку ся роля припадає Banque Transatlantique, Вап
на і розвитку капіталістичної так званому фінансовому ка- que Russo-Chinoise і т. ж.
класи і капіталізму взагалі. піталови. Не фабрикант-лро- ’ В АнгдїГ побіч найстаршо-1 3 сього моменту почина 

Зі скірлюванем” соціальної мисловець являєть ся тепер го у світі взагалі і найбільшо- еть ся остаточний занепад і 
позиції сеї кляси розвнваєть головний організатором і го лондонського “Банку Ан- агонія отаманщини. Вся її,
ся теж і поширюеть ся ринок, представником капіталїстнч-,глїГ (осн. 1694 р.) є ціла ма- надія була на Київ. Київ мав 11 гадали> щ0 резолюційна ре- 

В молодій й-ідії розвитку ноі продукції, а фінансовий са так зв.,акційних (Joinstock дати авторітет, силу, визнане,воліоцій“ість.каііянеиьких ço" 
капіталізму головним ринком капітал. банків, які концентрують всю й допомогу Антанти, поро- и,ЯЛІСТІв > Дійсно, має
для збуту товарів капіталіста Що таке фінансовий калі- національну продукцію сеі зумінє з Денїкіном. Київ був значше в реальній політиці.)
є ринок дай/, держави, себто тал? країни. обітованою Землею, вищим Колн-ж галицька армія пе-
національний. (Слово “націо- : Гільфердінг відповідає на Се є той найвисиїий мо-1 пунктом надїйности, розгор- Рейшла 30ВС1М на територію
иальний" уживаеть ся в дер- се: “Залежність промислу від мент в розвитку національно- неною перспективою,
жавио-територіяльнім

"і!

ВИДАВНИЦТВО КУЛЬТУРА(Розділ XVE. з ПІ. частин* книжки В. Винниченка 
“Відроджене НаціГ.)

Вже вийшла з друку давно пожадана жав українських 
робітників книжка в українській мові під заголовком:

1. Неї ніні слізні обімн* — 2. Продаж України на два боки — 
3. Останні ганебні конвульсії Отамані 

4. На розбурханому морі

КОРОТКИЙ ВИКЛАД ПОЛТТИЧНОТ ЕКОНОМІЇ1. Невиконані слізні обіцяня. нету міністрів у правому на.-’
прямі. (Тоді галицькі “па
тріоти" ще не знали добре 
природи камянецької влади

Написав А. Богданов, переклав на українську мову М. Д. 
ЦІНА КНИЖКИ $2.50

Се є одна книжка з найновійшнх видань в україн
ській мові. Обіймає около 400 сторін друку великого 
формату. Кождий, хто лише вміє читати по украінськи, 
повинен її сейчас замовити. Замовлена шліть

„ kuLtura PUBL. CO.
якесь на адресу:

«14 EAST в ST. NEW YORK, N. Y.камянецького 
то виявилось, що всі петлю
рівські обіцяня лишились обі- 
цянями.
накше бути, бо де-ж би могла 
взяти камянецька влада тої 
зброї й амуніції, якої сама так 
жагучо випрохувала в Антан-

правительогва,
значі- банків є наслідком відносин го капіталістичного хазяй- Денікін зірвав пелюстки сієї

ню, а не в національно-етно- власностн. Все зростаюча ча- ства (найкраще се можна бу- чудової квітки, розтоптав її, 
графічнім.) Се ше не значить, стина промислового капіталу ло обсервувати на Німеччині стиснув усю перспективу 
щоби товари капіталістів да- лриналежить не промислов- перед світовою війною), ко- ву на півтора повіта терито 
йої держави виключно збува- цям, що його уживають. У- ли його продукційні 
лись на національнім ринку, житок
Свобідиа конкуренція в капі- банк, котрий супроти них за- порцію з національним рин- задиркуватість, 
талїстичнім хазяйстві жене ступає власника. З другого ком. Національна продукція

В ХОЛМІ ЗАВЕДЕНО НАГЛІ 
ВІЙСЬКОВІ СУДИ.

Арештована на вічу.

збирає. Невже-ж вони бурі „ • 
бажають? Тепер, коли ворог 
при границі, коли нам за
грожують тяжкі умовинн ми
ра, проти яких треба боро
нити ся?

Множать ся в цілому краю ' \
арештована нічим не обосно» §
вані, винюхувана “внутріш- 
них ворогів" служить за пре- 
текст до політичних переслі
дувань робітничої кляси. В 
хвилині, коди сойм ухвалив 
конституцію, треба ствердні 
ти, що в краю панує не пра
во, але самоволя!...

Ті, які дійшли до влади, ро
блять якийсь бездумний спорт 
з проектована найбільше* ре- -
акційних а зовсім зайвих за
ряджень. Рада оборони дер
жави, замість займати ся тим, 
до чого покликана, се є обо- 1 
роною границь, зовсім занед- <:
буе се завдане, а натомість 
береть ся до справ, які до неї 
зовсім не належать, снуючи 
якісь дикі, майже божевільні 
плани. Видко, що провід там 
ведуть народові демократи.
Коли читаєть ся, що рада й- 
борони держави не має нічо
го иншого до роботи, як про
екти підданя загалу цивільно
го населеня військовим су
дам, заведеня виїмкового по-..,-. І 
ложеня в цілій Польщі, заве
деня превенційної цензури га
зет, — маеть ся вражінє, що 
ті люди збожеволіли.

Бідні ті соціал-патріоти з 
“Напшуду!" Вони, сердеги, 
мабуть не знали, що до тако
го неминучо прийде. Самі че
рез цілий час помагали поль
ській реакції, а тепер “розча
ровують ся’’...

Та й не моглозно

сили рії й убив усю хуторянсько- 
капіталу передає їм входять в конфлікт і діспро- отаманську підбадьореність і Дня 11. липня на патріотам1 

йому вічу в Холмі по виході 
то з церкви по доносу міщан 

вшехполяків Блажея Радзї- 
шевського і Юзефа Кравчин-

ти.“Народ", оті дядюшки, що
капіталіста всюди, де він мо- боку банк мусить закріпляти витворює більше товарів, як немов готові були зустрічати 

еже добути иайлекший і най- шо раз більше зростаючу ча- їх запотрібовує національний Петлюру з іконами, 
кращий профіт. Тому і в сій стину своїх Капіталів у про- ринок. Для національного ка- дуже піддержали його. А ті 
добі розвитку капіталізму то- мислі. Сим банковий капітал піталу межі національної дер селяни, які готові були зу- 
вари капіталістів даної дер- себто капітал у грошевій фор жави стають за тісні. Внутрі- стріти Петлюру 
жави вивозять ся і на чужі мі, котрий таким способом в ціна, автоматична сила його й рушницями, тим паче 
ринки, на ринки чужих дер- дїйсности обернув ся у про- розвитку каже йому гнатись являли бажане грудьми 
жав. Але національний ринок мисловий капітал, я називаю з одного боку задля експльо- за його, 
домінує над чужим. Тому, бо фінансовим капіталом". атайії, задля реалізації над
національна територія ще не З’ясуймо коротко розвиток вартости за чужими ринками, | як і була, так і лишилась га- 
досгаточно підпала капіталі- фінансового капіталу і його, за опаяованєм світового рин- лицька армія, 
стичній екепльоатації своїх політики.

Одначе щодо гроший, 
тут камянецький уряд міг ви- 
■конати свої обіцяня. Але на 
його напав несподіваний 
гедзь ощадности: роздаючи 
без усякого звіту й контро
лі торбами мілїони ріжним о- 
таманам, пройдисвітам і шар
латанам, ні разу не піславши 
за кордон ні одної ревізії над 
десятками своїх місій і комі
сій, які сотні мілїонів гривень 
розкидали й розкрадали, — 
камянецькі чудодїї раптом 
пронялись надзвичайною стро- 
гостю щодо галицької армії, 
вимагаючи від неї звітів,

щось не-
ського арештовано господаря 
зі Столпя біля Холму, Васи
ля Г рнсюка.

Грисюкови, як нас інфор
мують, закидають больше-

з дрючками 
не ви- 
стати

визм за те, що мав сказати 
свому сусїдови, що йому, як 

І солтису, богато часу тепер під 
горячу робочу пору прихо
дить ся тратити на форшпан 
і що дезертири роблять крив
ди селянам. Василь Грисюк, 
найповажнїйший в околиці 
господарі має біля 100 мор
гів грунту і добре поставле
ну господарку, йому біля 70 
літ.

Єдиною силою й опорою,

ку, а з другого за територія- Але отаманщина не змогла 
(національних) капіталістів Задля сього? ми повинні вер- ми, звідки він може дістати й з нею дати собі ради. З 
Се доба, коли капіталізм має нути назад до національного соки і поживу для дальшого самого початку переходу над- 
тенденцію розвивати ся і у- хазяйства, яке ми покинули в свого розвитку’, де може до- дністрянцїв на територію Ве- 
кріпляти ся в національних тій фазі його .розвитку, коли бувати сирівець, потрібний ликої України відносини між 
межах, коли національне ха- концентрація - і централізація для національної індустрії. ними й нздднїпрянцями на- 
зяйство має тенденцію само капіталу знайшла свій вираз Се є і політика фінансово- брали характеру неясности,
для себе вистарчати, само за- в організації могутніх націо- го капіталу, котру називаємо кедовіря, напружености, що
доеольняти всі свої хазяйські нальних синдикатів, картелів імперіялїзмом.
потреби (автаркія), коли на- • трестів, за якими як їх ор- Не'богато до світової вій- перетворили в певну ворож-
ціональне хазяйство (держа- ганїзатор і організатор про- ни було на земній кулі таких нечу.
ва) становить про себе зам- мисловости взагалі стоять
кнений хазяйський

справоздань у грошах, затри
муючи видачу тих гроший і 
т. д. Для контролі над ни- 
ми, як поясняють самі Гали- с

Добрий
дивлячи ся ifa прось

би родичів і делегацій, влади 
відмовили випустити на волю

большевик!
з часом через ріжні причини

чани, було навіть створено в 
уряді міністерство галицьких 
справ на чолі з С. Вітиком. арештованого.
Розумієть ся, що можна ма- Масові арештоване Українців.
ти проти контролі, проти то
го, чого весь час бракувало о- 
таманщинї, що було потріб
ним і для нафтяних діячів? А- 
ле коли, скрізь панує повна 
безконтрольність, хаос і без
ладне розкидане гроший, то

Наддніпрянські . “демокра- 
за все ти" люблять поясняти сей ха-

держав, що вступили на шлях 
обшар банки. Дїєть ся се, так, що імперіалізму. Перш 

Національний капітал свят- банки випускають своі акції, треба згадати про дві старі рактер 
кує тут свої оргії. Він асимі- себто паперові знаки, котрі кольонїяльні 
лює в капіталістичнім змислі, представляють собою означе- ропі, як
себто в змислі товарової, ка- ну грошеву вартість, випу- Перша з них се найбільша 
піталїстичної продукції весь екають на те, щоби в сей спо- держава у світі, яка від дав- жна взяти під великий сум-
національний грунт, як місто сіб стягнути до своїх кас фон- На поклала метою своєї полї-інїв. Бо якого би правого на-
так і- село, руйнуючи скрізь ди, потрібні або на основане ТИки опановане світовим рин- пряму не були галицькі полї- 
натуральне хазяйство, при я- промислового підприємства і Ком. Але сими імперіялїстич- тики, вони в режімі отаман- 
кому вироблюеть ся предме- ріжного рода, або на пошире- ними державами, котрі за щинн не могли би побачити 
та консумції не на продаж, а не істнуючого, чи істнуючих, кілька останніх десятиліть нічого “лівого". Здасть ся, 
для власної потреби. Він за- шо їх вже оснували сі банки, випередили що до розвитку сам Денїкін не міг би нічого 

національною або просто для фінансованя своєї національної ^індустрії додати до сього режіму
свій чи участи в инших чужих „нші держави й тільки могли д як люди тверезі_ галицькі

підприємствах. Се створює ривалїзувати з Англією, були “патріоти", гарненько приди- 
Наслїдком акумуляції наці- надзвичайно гнучку і сильну Німеччина і Злучені Держави ВИВШИсь до ситуації, могли 

опального капіталу росте йо- організацію капіталістів. По Америки. Австро-Угорщина » цілком заспокоїтись навіть 
го концентрація і централїза- пеРше Т0МУ. шо така органі-, Італія вступили тільки на щодо до есерів, — уся “рево- 
ція, що має своїм наслідком зація промислової продукції шлях імперіялїстичного роз- люційність" камянецьких есе- 
обмежене свобідної конкурен- фінансовим капіталом усуває витку. З малих держав, висо- р|в дал, ГуЧНИХ сліВ] резолю
ції між капіталістами через коли не зовсїм конкуренцію Ко розвинених капіталістично цій j вимахувань кулачком, не 
покликуванє дрПкитя могут-;сеРед національних капіталі^-—_се Бельгія і Голяндія. На йшла Навіть найлївійші з 
міх капіталістичних підпри- ст,в’ т0 по крайній мірі серед шлях імперіалізму вступила ..центральної течіГ. есерів не 
ємств в ріжних комбінаціях! монопольної організації лев- Теж Японія. Царську Росію могли лякати “реальних полї- 
що монополізують цілі галузи ноі ГМУЗИ промисловости „е можна було називати ім- ТИків", бо й сі найлївійші 
національної продукції і ха. (картелі, трости). Адже-ж на- періялїстачною державою в аідріжиялись від найправій- 
зяйства Так повстають мо- в'ть найбіднійший капіта- значіню слова, бо капіталізм Ших тільки бучностю своєї 
гутні капіталістичні синдика- л'ст е в стані купити собі у ній до останніх днів розви- фразЄольогії. Галичанам бу
ти, картелі і трости, в орга- кілька чи кільканайцять ак- вав ся в старих формах, а во- ло відомо_ як приїхала 
зації яких першорядну ролю цій’ чеРез щ0 витворюєть ся на сама до певної міри з еко- повстанців г^уп 
відограють новочасні банки, сильна спільність інтересів ка немічного погляду була ко- війших центральних есерів

Се перехід до висшої стадії піталїс™чної кляси даної дер льоніею фінансового капіталу (Сідрина, Черкаський
жави. По друге ще тому, що Західної Европи. Се 'держава 
ся організаційна праця фінан-

утворених -s, відносин 
держави в Ев- ріжним соціяльно-полїтичним 

Англію і Францію, світоглядом одної й другої 
сторони. Таке пояснене мо-

В с. Жмудї 12. липня ареш
товано Сучука, Романюка і 
Іващенського, причина ареш
ту не .відома.

ОгріВ льцях арештований 
Уздин за большевизм. Уз- 
дин сидить в грубешовській 
тюрмі.

В Рацїборовичах груб. пов. 
дня 9. липня арештовано і ви
везено невідомо де 6 селян 
Українців.

В самому Холмі арештовано 
дяка Стамбульського. Причи
на невідома.

монтроля над кимсь одним у- 
же є виділюване з загального 
“правопорядку", в сьому вже 
є якесь підкреслене й підкре
слене неприхильне.

Особливо з сього погляду 
неприємний був для Галичан 
голова ради міністрів і мінї- 
стер фінансів Б. Мартос. 1 се 
було причиною його димісії 
з голови ради міністрів і пе- 
редачи сього портфелю І. Ма
зепі. (Офіціяльно ся переміна 
пояснялась, — як се робить ся 
в усіх “порядних домах", —■ 
“утомою" бідного Б. Марто- 
са.) -

довольннеть ся 
експльоатацією (клич: 
до свого!)

В холмській міській раді.

12. червня зрікли "Тя від у- 
части в раді міській представ
ники від робітників Алцксан- 
дер Нєвядомські, ' Пуделко 
Андрій і Станіслав Пуделко 
з причин від них незалежних.

(Холмське “Нове Житє".)

Облава у Львові.
Львівські газети доносять, 

що дня 16. липня львівська 
поліція і М. 8. О. цілий день 
переводили облаву в місті. 
Жадано від всіх прохожих ле
гітимації, перешукувано на
варні і готелі. Арештовано 
кілька осіб. Облава була в 
першій мірі за дезертирами.

(Дальше буде.)

ДИКА РЕАКЦІЯ В ПОЛЬЩІ.від З ВОЛИНСЬКОГО ПОЛІСЯ.
а сих найлї- ..До старокраєвих газет пи- СУПР°™ арештована, які в

останніх ласах переводять ся
Вельми вже невідрадне ста- в П°льШі, краківський соці- 

новише хлібороба Поліщука: ял-патріотичний “Напшуд" 
жита хоч заповідають ся гар-

і др.)
і поставила урядови вимоги 

дикого, рабункового завойов- приняти форми радянської 
ництва напів азіятської де-

розвитку капіталізму.
Молоду стадію його роз-„• сового капіталу веде довитку дослідив Карло Маркс , . -

в свому “Капіталі” Він най- Раз б,ЛЬШ01 «»"Т>«'_зац„ на- 
л тонального капіталістичного

хазяйства. ‘ Вона має тенден-

Арештованя в Перемишли.
пише:що- 3 Перемишля доносять, що 

там арештовано цілий місце
вий комітет польської СОЦІАЛІ
СТИЧНОЇ партії (P. P. S.).

влади і як сих самих “рево
люціонерів" і “большевиків" 
укоськали соціял-демократи, 
сей непохитний стовп “своєї

“Що властиво думають ті,ні, але свого хліба в нас вза
галі не ставало ніколи,, а що. які зараз — в так критичному 

засї- часі — намагають ся завести 
то в Польщі владу найбільше ди

кої реакції? Трудно з розум і-'t Поліція окружила 
ти, до чого вони стремлять і

споти.
(Кінець буде.)краще обсервувзв її в Англії,

країні, яка найскорше вступи- .•. - цію перемінити все національна на шлях капіталістичного г ... не хазяйство в однопільне, розвитку і яка за житя Карла .., . г. комбіноване підприємство підМаркса була економічно най- . . . *
більше розвиненою. АналізеруКа,‘"яю^даю “наці-1 ЛОНДОН. 28- ЛИПНЯ — кома міністерськими порт- 
акуму.тяції капіталу » •e°rOjOH^bHa'ДЄржава являєть ся ЧоРчил’ бритійський мінїстер фелями..
Ц1Л?.ЇТИ вРиваетв ся У Ю т°- тідьки апараТ0М| що стоїть втни, є також свого рода і Спочатку, може, й, справді, 
мі Капітал) Але ся аналіза на сих королів j ви, журналістом. В тЬй час, ко- Галичан, сих кулуарних і па-
і взагалі характеристика всьо- кон‘,€ -х волю qMM більший ли його товариш Лойд перових політиків, дряпала й
го капіталістичного процесу,ітеш| промнсдового розвитку Джордж стаРаеть ся привер- непокоїла словесна револю- Обшарники, лани котрих ле- 
зроблена Марксом, умоясіи- neBHoj jHH тим більше НУ™ “ИР в Европі, він пише ційність камянецької демо- жать збільшого облогом, за 
вила дослід дальшого найно- можна заобссрвх.вати сю ТЄн- вже др>тУ 3 рядУ статю' в я" яратії, спочатку се могло та- ВИПас селянської худоби де- 
віншого розвитку капіт*.тіз-^сііцію новочасного капіталі- 1их* в 11,еки р,жних Фраз* як кож спричинитись . до напру- р>^ь з малоземельних селян 
му. Зробив се Г0.10ВН0 ^У" ’стичного розвитку. християнства, гуманности, жених відносин, але що далі, п0 300 рублів (царськими) за
дольф Гільфердінг в кат- ддя прикладу „авЄдемо, справедливосги, взиває весь то Ся причина мусїла відпа- лїто від корови, не зважаючи 
тильній своїй студи п. з. »І-|Щ0 в з_1хл|ених Державах А- СВІТ до боРоть6и з больше- сти, коли Галичани побачили на сервітутне право.
п^Гпіиїї’ТПо чагги^РозЇі мерики тахими монополїза- ВИЗМ0М Сим . Раз°* в>» реальну, отаманську, дійсну д0Х0Дить до того, що се-І
л . -, - торами фінансового капіталу звеРн>ві ся 3 П0ДІ нок) політику, яка могла не подо- ляни мусить спокійненько ди-і
Люксембург в своїй праці п. е к|ЛЬканайцять великих бан- пропозицією до Німеччини. батись “Европейцям” хіба що вити ся> як обшарники ще й 

Акумуляція капіталу котоихЧвнчисіимо тут Вж каже- шо Німеччина по- своєю безгладиостю, безглу- іхню табують На
f":’ ........... - *• ZÀ STSSZ. Sr~ Г*”” » 6opo"' - ” соц,н-іьн°'політкч- ".”2, н”а“U ’■ і X-i—l a«k of C„.,'«» *. ... змістои ЮЇ,11СРЬ.„„ «
торови завдячуємо досій . Gu,rante, Truet Со of N>w власнім інтерес,, в інтерес, ан- ДІЙСНІ причиии неприязних війною ла ва сво.
поясненє тах перем'н в кап,- York ^ of танти як р.внож для добра ВІДН0СЖ< полягали в „ншому. їй' землі гайок, але суміжний

2 Tork, As,or This, Co„ Европи Насамперед, у дрібнїйшнх, обшарник з села Раків Ліс, п.
ній найвисшій фаз, його Роз- Rankre$ Тп1я, Со of Kew Уогк Німеччина, Франція , Ан- буденних фактах. Гадон вирубав на дрова аж
витку (ви 80 рр. мкн. ст. по■ Nltionsl Rlnk of Xew глія - каже він - се спасе-; сЛПетлюра з своїми 462 штуки будівельного лї-|
НИН1> . Yo*J. Р. Morgan & Со. і т. д. не 1 иившзаці, „іністраі(и> __ як‘ сказав д.р са оберегли своє добро від

<. ю фазу в розвитку капі- від НЯх є залежні безчнсіен- 8 иілі epom. н юльшеви ролубОВИЧ на заеїданю Нац. Німців, а пан грабує! Ось то-! 
талгзму знаємо під назвою Hj промислові підприємства і хи зро лять мир’ 411 4 л'ть Ради 26.' листопада, — “роз- бі й відбудовуй ся!
імперіалізму. “Щ, цілі тисячі національних і чу- ити ся’ се все одно они плакав ся" в Борщеві й ви- В селі Сошичио, на Ковель-;

Ми вже згадали про пер- жмх банків. * поширюють свою ідею як не прохав у диктатора Петру- шині, новий власник лятіфун-
шорядне значіиє банків в ор- Таку-ж монопольну ролю в печем, то срненими язиками. шсвича ^ бригади, які вряту- дії зовсім не рахуєть ся 
ганізації монопольних під- Німеччині відогравало (і досі 0 пропаганлою.......................вали ОТанаНшииу від больше- прастарим сервітутним під
приємств національного ка- ще) шість великих банків:   ............... виків, він тоді наобіцяв Гали- вом. Тяжке й вельми тяжке
піталу. Діло ■ тому, що коли Ще deutsphe Bank, Diskontoge- Поможіть “Укр. Роб. Ві- чанам богато всяких приємних житє голодуюго Поліщука.
■ молодій фазі розвитку ка- seUeehaft. Dannstuedter Bank, стям" здобути більше нових річий: і гроший, і зброї, і а-
піталізму промисловий капі- Drsadner Bank, Berliner Нап-;переддаатників! |муиіції, L. навіть зміну кабі-

вже тепер, коли площа 
ву богато-богато менша, 
й поготів доведеть ся голо-\ Чорчил закликає Німеччину контрреволюційної лїнїї", і

до боротьби з больше- 
визмом.

“Робіт
ничий Дім’’ і перевела строгу 
ревізію.

Причина арештовань і ре- 
візй покищо невідома.

як ,‘?большевики’’ заспокої
лись і задовольнитись кіль- дувати. Кажу 

ти, бо роздобути гріш на 
хліб нізащо, хубоду — єди
ний скарб Поліщука — вій
на пожерла; отож продати ні
чого, а ріжні оплати занадто 
великі.

го.юдува-
чи загалом знають, що ро
блять. Здаєть ся, що не зна
ють вони сеї старої правди, 
що хто вітер сіє, сей бурю

ОРГАНІЗАЦІЯ І ПРОСВІТА 
е ключами до нашого визеоленя

*
Тому приходїть

в неділю, 22-го серпня, о год. 8. вечером
на

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МІТІНҐ 
ОДНОЇ ВЕЛИШ ЮНГ)■ з.

котрий відбудеть ся
■

Українськім Робітничім Домі
на розі улиць Прічард і Мекгрегор.

Промовляти будуть українські І англійські бесідник*.
Товариші! Хіба не знаєте, які великі обовязки і 

відвічальність вложені на Вас нині Вашою клясою? Хі
ба не знаєте, що житє Ваших товаришів робітників в 
широкому світі залежить від Вашої єдности з ними?

Нез’органїзовані, абд прилучені до зрадницької ор
ганізації, шо зве себе робітничою. Ви служите панам а 
себе закопуєте все глибше і глибше. Тільки при помо
чи організації О. В. Ю. можете показати вірність сво
їм інтересам і відданість боротьбі за визволене робіт

ничої кляси з капіталістичного ярма.

І
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